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Autotest sur les limites

Exercice 1 : Limites en a € R

Déterminer les limites suivantes :

. 2 .
1) glﬂli% (2* — 4z + 3);
2) lim (ﬁ),
x—1 \
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3) lim (——);
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Exercice 2 : Limites en l'infin:

Déterminer les limites suivantes :

1) lim (3—2Vx);

T——+00

2) i (),

g——co \ T — 1

2
li ;
3) lim <$_1)7

4) lim (2 — 4t + 2¢% — 5¢%);

t——o0
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Exercice 3 : Asymptotes

6) lim (Vo —2+1);

Jim
7 mEI_%+ (—xl— 2);

2
9 I (Gog0g)
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x?—1
10) L .
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Déterminer les éventuelles asymptotes des courbes des fonctions suivantes :

D )= —

2) g(t) =3 —2t* + 1;
3) hia) = Vi +

1) i) = 5=
. 3
5) ) =1+ o=

1
6) lim <x3—5x2+10x+1——2);
T——+00 €T
M lim <2+3x);
z—+4oo \ I — 2
1 — 3z + 22°
Q) i
)xgrpm< pE— )
1+ 2z + 32?2 + 42°
I -3);
%) m—1>r—n<>0< x® — 224+ 3z 3)7
4 2
10) lim (LT 1Y
z—+too \ 23 +2x +1
1 — 222
k(z) = ——
6) k() = — -
2
Nit) = —o .
) 1) (t —2)(t+3)

8) m(a:)zQ:c—le%;
9) n(z) =3z — 2 — Va;

3 —2x
1 = .
0) p(z) =x+ ]
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Résultats

Exercice 1 : Limites en a € R

1) lim (2% — 42 +3) = 3;

2) lim (i) =3;
x—1 \
) 1
3) lim (——) = +00;
z—0~ X
143t —2t3 2
4) lim | ———— | = ;
) ””( 202 1 1 ) 3

t—1
1—2a3
5) i —_— +14+2 =0;
)xin—l2<\/a:3+2:c2+1+ + x) ’

Exercice 2 : Limites en l'infini

1) lim (3—2yx) = —oc;

r—+00
2) lim vz
r——00 \ T —

n’est pas définie pour les x négatifs;

2
1)_0’

y
3) lim (I —

4) lim (2 — 4t + 2t — 5t%) = +o0;

t——o00

—1
5) 1 -1 =-1:
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Exercice 3 :

n’existe pas, la fonction

Asymptotes

1

DO

pas d’asymptote;

w

asymptote verticale d’équation x = 0;

S Ot

7
y =0;

6) lim (Vo —2+41)=1;

r—2t

1
li = —00;
7) m—}r—%Jr (—LU — 2) o0

—2
&) i = :
) i (o) =
1+ 2z
lim [ —— 2" ) = 400
%) xlrg+<x2—3x+2) +00;

10) li () Y (z+1) =2
:cl—% x—1 _:clgillx -
) 3 9 1
6) lim (m — o +10x+1——2):+oo;
Tr——+00 €T
2
7) lim ( +3x)—3,
r—+00 LU—2
1-3 2P
1+2 322 + 4a°
9) i +2x + 327 + 4o _ 1
T——00 r° — 224 + 3z
2t +322 -1
10) 1 =
:c—1>I-|I-lOO<:L'3—|—2:L'—|—1) o0

asymptote verticale d’équation x = —1, asymptote horizontale en +oo d’équation y = 0;

asymptote verticale d’équation x = 0, asymptote horizontale en —oo d’équation y = 1;

)
)
)
) asymptote verticale d’équation ¢ = 4, asymptote horizontale en +oo d’équation y = —3;
)
) asymptote horizontale en +oo d’équation y = —2

)

asymptotes verticales d’équation ¢t = 2 et t = —3, asymptote horizontale en +oo d’équation

8) asymptote verticale d’équation = = 0, asymptote oblique en +oo d’équation y = 2z — 1;

9) pas d’asymptote;

10) asymptote verticale d’équation x = —1, asymptote oblique en oo d’équation y = x — 2.
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